



家园

镇海汇源社区打造网红公益项目，推行网格自治 家庭是珍珠，“五彩微家”是线 把社区串成一串美丽的项链

镇海区澥浦镇汇源社区，2015年至2018年上报处置网格事件8265余件，群众满意率100%。昨天，记者走进该社区，一探究竟。

在汇源社区，有一个叫做“五彩公益网格微家”的项目。简单地说，就是对各个子项目用“红橙黄绿蓝”五种颜色进行标色，党建引领，群众参与，得到全体社区党员和群众的响应。自2016年5月以来，这一项目在镇海区已成为“网红公益”项目。

汇源小区有位叫刘美珍的老人，大家都亲切地称她“珍老师”。曾是澥浦幼儿园园长的她，现在是“红色”爱心帮扶网格微家的队员。老邻居戴良法，常年一个人生活，因患眼疾，生活上诸多不便，这些年多亏了“珍老师”的悉心帮助。

“只要我一个电话，她总是第一时间赶过来，帮我解决困难，不是亲人胜似亲人，太感谢她了。”戴良法激动地表示，正是通过珍老师，这一公益项目在小区里的“名头”很响，越来越多的人加入进来，并“分散”到其他公益项目中去。

王建华是社区物业公司电工，也是“橙色”家政服务微家队员。汇源社区是拆迁小区，老年居民很多，常有灯泡不亮等琐事发生，王建华经常放弃休息时间，贴钱买材料上门修理。

“多亏网格长和队员们帮忙，还有小王（王建华）这样热心人的支持，网格化的工作才开展得如此好。”社区居民戴爱君说，老伴患中风行动不便，一天晚上家里的灯管爆了，他们两个老人在家不知如何是好，是王建华第一时间上门修理，这件事他一直记得。

“黄色”公益网格微家是社区最具特色的服务项目。沈福康是退休老党员，今年70岁的他主动报名参加公益微家，在每次社区开展大型文化活动时，都主动当志愿者维持现场秩序，积极发挥党员的先锋模范作用。

“绿蓝”分别为“绿色”环保护绿网格微家和“蓝色”和谐平安网格微家。社区特别制作积分本，分为志愿者和网格长，由网格长记录每次活动，每参加一次计1分，时间1年，分为1星级到5星级，积分时间为1年，以星级激励五彩微家志愿者活动。

李翠琴是社区环保护绿网格微家队员。今年75岁的她，自2013年起主动“承包”该社区教师楼门前约400平方米的草坪，风雨无阻地清理各类垃圾。和谐平安网格微家是社区夜鹰巡逻队，同该社区的老娘舅团队和平安三率宣传队一起，支撑着社区的和谐稳定工作。

“家庭是社区的细胞，若把家庭比喻成珍珠，‘五彩微家’就是线，串起来就让社区变成项链，闪闪发光。”汇源社区居委会主任项琼说，人在格中走，事在格中办，情在格中系，和谐不出格。

现在，服务看得见摸得着，形式少实效大，解决起群众困难来一点也不含糊。下一步，汇源社区将把工作延伸到群众家门口，打通服务群众“最后一公里”，使网格进一步成为了解民情动态、落实民生任务、开展民需服务、增进民心合力的“责任田”。

记者 马涛 通讯员 林意然 戴旭光



宁波市山东商会 赴贵州册亨县对口帮扶

本报讯(记者 殷欣欣 黎莉) 11月中旬，宁波市山东商会会长张勇、监事长范伟生等一行10余人赴贵州册亨县开展为期4天的扶贫帮困工作。

在册亨县东西部协作招商引资暨产销对接签约仪式上，宁波市肉禽蛋批发市场有限公司、宁波同创果业有限公司两家商会企业，与册亨县人民政府签订了项目投资协议和农特产品产销合作框架协议。

为全力推动精准扶贫工作，商会还与册亨县深度贫困村——冗渡镇观音村签订了结对帮扶协议书，结合当地的特色种养殖业，开展对口帮扶。



余姚市税务局主动出击，为实体经济减负，推出“税收服务直通车”，向辖区内符合条件的高新技术企业和科技型中小企业推送诸多税收优惠政策，助力企业更好更快发展。图为余姚市税务局丈亭税务所税务干部走进企业，宣传研发费加计扣除等税收优惠政策。 通讯员 戴林莎

心中有梦 奋力攀登

农行燃梦信用卡，助您梦想成真！



农行燃梦信用卡

- 有效期内免年费、正能量卡面、白金卡优惠权益
- 银联燃梦卡享1元机场停车、62元机场CIP快速安检及休息室等
- 万事达燃梦卡享“0”货币转换费、境外WIFI高至4天免费、五星级酒店自助餐买一送一等

农行【信用卡】 至诚相伴

www.abchina.com “信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599、021-61195599

扫码办理 银联版/万事达版



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA